

## Международная академия методологии государственного управления МОО

#### А.И. Комарова

# Уничтожить информ-фейки <u>Киевского</u> нациофашистского режима - спасти народ Украины и планету от ядерной катастрофы

Аналитико-прогностический подход

Вып.1

Том 1022 (1064)

### Научое, энциклопедическое многотомное издание

## «Человек и общество»

действует с 1991 года (Москва Киев). С 2016 г. –

Интернет-Издание.

Основатель, научный редактор Комарова А.И.

Для государственных и негосударственных органов, общественных организаций u объединений, государственных деятелей, политиков, ученых, специалистов-практиков, преподавателей высших и образовательных учреждений, аспирантов, студентов ..., а также широкого круга читателей, интересующихся вопросами утверждения правового государства, созидания истинно человечного обществаобщества социальной справедливости в России, Украине и в Мире.

 Уничтожить
 информ-фейки
 Киевского

 нациофашистского режима — спасти народ Украины и

 планету от ядерной катастрофы. А.И. Комарова.
 Вып.1. /

 Том 1022(1064). М., 2022.

©Международная академия методологии государственного управления, 2022.

Настоящий Том 1022(1064) — это очередной выпуск 1064 - томного Издания, который продолжает ДИАЛОГ — ОБРАЩЕНИЕ к социуму Планеты, государствам и народам - нашим современникам и будущим поколениям - созидателям ИСТИННО ЧЕЛОВЕЧНОГО ОБЩЕСТВА — ОБЩЕСТВА СОЦИАЛЬНОЙ СПРАВЕДЛИВОСТИ.

Основной из принципов нашей активности: «Прогрессивные идеи должны работать — звучать, как колокола, тиражироваться — пока не станут инициировать действия государственно-управленческого, политического, научного ... АВАНГАРДА общества, миллионов народных масс».

А.Комарова

Комарова Алина Ивановна – ректор Международной академии методологии государственного управления (МОО), член Центрального Совета РУСО, координатор Всероссийского общественного движения «За социализм», Координатор Международного общественного движения "Украина и Россия за консолидацию и благосостояние братских народов" (МОО), академик Ноосферной общественной академии наук, доктор философских наук, профессор, юрист



В числе 50 направлений нашей многолетней научнопрактической деятельности особое место занимает проблема России

как государства планетарного масштаба, как особая страна – страна особого исторического предназначения.

<u>Россия – это пространство исторической</u> <u>неотъемлемой ответственности и как большого</u> <u>государства, и как когда-то, и более того – в будущем</u>

#### <u>великой державы, как собирательницы земель и</u> <u>народов,</u>

как особого типа цивилизации, интегрирующей цивилизации, в отличие от колонизующей страны цивилизаций, образцы чего показывает Запад.

В геополитических условиях глобальных угроз миру современная фактическая и футурологическая мировая роль России постоянно возрастает.

Это обусловливает то, что Том 247(289) начал рубрику: «Русская (славянская) цивилизация»,

Том 251(293) продолжил эту рубрику с учетом эволюционно-исторической закономерности

цивилизационного развития: «Российская (русская) цивилизация:

история, реалии, перспективы».

<u>Аналитико-прогностический аспект, а Том 320(362)</u> <u>уточняет, конкретизирует эту рурику:</u>

«Российская (русская, многонациональная) цивилизация: история, реалии, перспективы».

<u>Следующими публикациями название</u> <u>рубрик уточняется:</u>

«Русская, многонациональная цивилизация...»,

«Третья мировая — война планетарных цивилизаций: Россия спасает Человечество».

Том 1023(1064)начинает рубрику

«Уничтожить информ-фейки Киевского нациофашистского режима — спасти народ Украины и планету от ядерной катастрофы».

\* \* \*

 Уничтожить
 информ-фейки
 Киевского

 нациофашистского режима — спасти народ Украины и

 планету от ядерной катастрофы. А.И. Комарова.
 Вып.1. /

 Том 1022(1064). М., 2022.

### Содержание

### <u>Раздел I</u> фейк

## Раздел I I ФАШИЗМ И РУСОФОБИЯ – ОСНОВА ИДЕОЛОГИИ УКРАИНСКОГО НАЦИОНАЛИЗМА

## Раздел III ОБСТРЕЛЫ ЗАПОРОЖСКОЙ АЭС. НА ФЕЙКИ АМЕРИКАНЦЕВ РОССИЯ ОЗВУЧИЛА ПРАВДУ

\* \* \*

#### Раздел І

## <u>ФЕЙК</u>

Семантические свойства Значение

> 1. неол., разг. что-либо лживое, не соответствующее действительности, поддельное, вводящее в заблуждение ◆ Надо ему реальные фотки некоторых моделей показать. Вмиг излечится! : -) Кожа и кости. Только вот где их найти — вопрос очень интересный... Гуляли они одно время в инете, но ходили слухи, что всё это фейк. «Женщина + мужчина: Секс (форум)», <u>2004</u> г. [*НКРЯ*] ◆ Копирование вещей известных брендов — очень выгодный

бизнес: многие люди с удовольствием бросовым покупают ПО ценам так называемые фейки, переводе В c английского — «подделки». Виктория «Фейк-контроль», Филатова. Какую опасность таят в себе поддельные бренды // Москва», 25 «Вечерняя июля 2015 г. ♦ Причём «Комсомолка», руководство которой, несомненно, намного более производстве опытно В всевозможных фейков и прочих приёмах пиара, предусмотрительно сопроводило жуткое видео припиской: «Мы не можем подтвердить подлинность этого Надеемся, что это **фейк**». *Игорь* Яковенко, «Фейк как форма существования» // «День», № 75, (2015), 28 апреля, 2015 г. ◆ 23 декабря 2021 года Владимир Путин провёл 17ю по счёту большую пресс-конференцию. вопросы журналистов, Отвечая допустил несколько серьёзных ошибок и ложных утверждений, а один раз даже воспроизвёл цитату, которую многократно разоблачали как фейк. «Либеральный» закон об «иноагентах», низкий уровень вакцинации на Западе и как победить Россию?, Фактчек пресс-конференции Владимира Путина // «currenttime.tv», 23 декабря 2021 г. ◆ Многие фейки, отмечается в атласе, сначала публиковались в России, а затем распространялись Украине В ПО русскоязычным телеканалам. Среди самых упоминается фейк о известных В атласе якобы «распятом в Славянске мальчике», а целый сфальфицированных ряд также новостей, связанных со сбитым в небе над Донбассом малайзийским «Боингом». МН17. Наталья выполнявшим рейс Позднякова, Исследование: как Россия превратила Украину в страну «нацистов» // «dw.com», 06 апреля 2022 г.

Синонимы

1. <u>ложь, дезинформация, фальсиф</u> икация; враньё; утка

Антонимы

1. правда, частичн.: подлинник

Гиперонимы

1. подмена, обман

#### Гипонимы

1. липа, небылица, подделка, подл

ОΓ

#### Этимология

Происходит от англ. fake «подделка».

#### Фразеологизмы и устойчивые сочетания

• <u>кейф</u>

#### Библиография

• *Шагалова Е. Н.* Словарь новейших иностранных слов. — М. : АСТ-ПРЕСС КНИГА, 2017. — ISBN 978-5-462-01845-9.

#### Категории:

- •Русский язык
- •Русские лексемы
- •Русские существительные
- •Неодушевлённые/ru
- Мужской род/ru
- •Существительные, склонение 3а
- •Непроизводные слова/ru
- Русские слова, тип морфемного строения R
- •Неологизмы/ru
- •Разговорные выражения/ru
- •Слова, датированные 2000-ми годами/ru
- •Слова английского происхождения/ru
- •Слова из 4 букв/ru

https://wikimediafoundation.org/.

\* \* \*

#### **Раздел** I I

## <u>Фашизм и русофобия – основа идеологии</u> <u>украинского национализма</u>



Идеология украинского национализма как система идей, взглядов в сфере политики, права, философии, нравственности, эстетики и религии стала зарождаться в середине XIX столетия. Её появление было обусловлено пробуждением в Украине национальной жизни.

Общественная природа идеологии украинского национализма, как и иного национализма, – классовая. Она отражает политические и нравственно-психологические устремления эксплуататорских, буржуазных и мелкобуржуазных, по своей сути, слоев населения.

Развитие капитализма, товарно-денежных отношений вносит кардинальные изменения в менталитет народа, усиливает формирование стяжательских, эгоистических и карьеристских настроений, прежде всего у элиты общества, которые и составляют нравственно-психологическую основу идеологии национализма.

Идеология украинского национализма имеет общие черты с национализмом других народов и проявляется в следующем:

- нация представляется как внеисторическая общность;
  - абсолютизируются национальные различия;
  - идеализируется менталитет своей нации;
- успехи нации объясняются особой ее даровитостью, а неудачи недостаточной обособленностью от других наций;
- в сознании народа культивируется чувство превосходства над другими нациями, пренебрежение к их правам, по отношению к ним насаждается недоверие, чванство, высокомерие и даже враждебность, которая легко перерастает в расизм и фашизм. Подобное произошло с украинским национализмом: от национальной идеи он эволюционировал к фашизму.

Данное обстоятельство был вынужден признать даже Орест Субтельный, книгу которого «Україна. Історія» высоко оценил апологет бандеровщины Кульчицкий. По его словам, идеология украинского национализма, «вполне очевидно содержала элементы фашизма и тоталитаризма» и что его ближайшими сородичами являлись «Железная гвардия Румынии», «Усташи» в Хорватии, «Стрела и крест» в Венгрии и аналогичные движения в Словакии и Польше [1].

Определяющей чертой идеологии украинского национализма стала русофобия, сформированная в особых исторических условиях. Своеобразие их

таково: основные постулаты идеологии украинского национализма сформировались не на общем (украинском), а региональном (галичанском) национальном массиве, политическая элита которого оказалась под влиянием и полном контроле западных спецслужб (австрийских, польских, германских), готовивших экспансию против России.

К примеру, Макс Ронге (бывший руководитель разведки Австро-Венгерской империи) в своих воспоминаниях писал: «Предложение украинским националистам об их участии в борьбе против России получило горячий отклик» у Кость-Левицкого, Василенко, Зализняка, Малиновского и других лидеров «Союза за освобождение Украины», созданного в Галиции».

Русофобские настроения в Галиции традиционно утверждала и униатская церковь. Митрополит Шептицкий настойчиво призывал свою паству «вырвать христианский Восток из клещей ереси (православия – Авт.), водворить его в лоно апостольского и европейского сообщества».

Спецслужбы западных стран сумели подготовить в Галиции многочисленный отряд воинствующих националистов, поведение которых шокировало даже гетмана Павла Скоропадского. В «Спогадах» он писал: «Культура галичан из-за исторических причин слишком разнится от нашей...

Среди них много узких фанатиков, в особенности в смысле исповедания ненависти к России... Для них не важно, что Украина без Великороссии задохнется, что ее промышленность никогда не разовьется, что она будет всецело в руках иностранцев, что роль их Украины «быть каким-то прозябающим селянством» [2].

Завершили формирование русофобской устремленности у националистов гитлеровцы. Примечательно, когда гитлеровцы создавали дивизию СС «Галичина», то они считали, что «галичане и украинцы – две разные нации, и при этом галичане – это почти арийцы» [3].

Следовательно, радикальный, воинствующий украинский национализм с русофобской заданностью — это продукт одного региона Украины —Галичины, и потому наш «рідний» национализм справедливо было бы именовать галичанским национализмом.

Идеология украинского национализма формировалась на протяжении полутора веков. Отдельные ее элементы можно найти в трудах 20-40-х годов XIX в.: «Історії Русів» (автор анонимный), «Історії Малої Росії» Д.Бантиш-Каменского, «Історії Малоросії» Н.Маркевича. Авторы этих работ считали Киевскую Русь общей колыбелью русских, украинцев и белорусов, обосновывали целесообразность национальной автономии для Украины в рамках российской империи.

Новый вклад в развитие националистических взглядов в Украине внесли работы правого крыла Кирилло-Мефодиевского товарищества (возникло в 1846 г.): П.Кулиша, Н.Белозерского, Н.Костомарова и др.

Из них наиболее полно идеи украинского, буржуазно-помещичьего по сути, национализма выразил П.Кулиш. В обобщенном виде их можно представить так:

- национальный вопрос имеет приоритет перед социальным вопросом;
- люди отличаются один от другого преимущественно своими

национальными признаками;

- украинский народ «глубоко демократический». Он сплочен единством национальных задач и «остается всегда и во всем народом, а не классом, выделившемся из народа» [4];
- украинская нация отлична от иных славянских народов. Она выше других наций. Ей предстоит осуществить мессианскую роль в отношении других народов.

Других взглядов в национальном вопросе, принципиально отличающихся от взглядов П.Кулиша, придерживался Т.Шевченко. У «Кобзаря» решение национальных проблем было подчинено социальным (классовым).

Поэт пламенно звал своих друзей встать на защиту крестьянства, убеждал их «подать голос за эту бедную, грязную, опаскуженную чернь! За этого поруганного бессловесного смерда!» [5].

У нас есть больше оснований относить Тараса Григорьевича к русофилам, в чем убеждают читателя его многие записи в дневнике, которые он сделал, возвращаясь из ссылки.

12 ноября 1857 г. Шевченко, находясь в Нижнем Новгороде, записал: «Мне здесь пока хорошо. Нижегородская аристократия принимает меня радушно и за работу платит, не торгуясь, 25 рублей серебром за портрет, нарисованный карандашом...

А книгами и журналами по милости моих новых друзей, вся комната завалена... Теперь мне только не достает столицы (Петербурга. – Авт.)».

Т. Шевченко очень сокрушался, когда узнал, что ему въезд в столицу пока не разрешен. Появилась другая запись: «Что же я теперь буду делать без моей Академии? Без моей возлюбленной акватинты» [5, с. 150-338].

Тарас Шевченко хотел жить и творить в полюбившейся ему северной столице.

Русофобский настрой в зародившемся украинском национализме подогревали польские идеологи И.Лысяк-Рудницкий, И.Терлецкий, М.Чайковский, Ф.Духинский и др.

Польские украинофилы идеализировали историю польско-украинских отношений, акцентировали внимание на противостояние России, самые радикальные из них даже «отрицали славянскость москалей», обосновывали необходимость реанимации Речи Посполитой [6].

Среди идеологов украинского национализма самой колоритной фигурой был и остается М.С.Грушевский (1864-1934). Его перу при-надлежат: многотомная «Історія України-Русі». «Нариси історії Українського народу» и множество других работ по этнографии, истории украинской литературы, фольклору и т.п.

Анализом его исторических работ занимались многие ученыеобществоведы, в том числе В.Е.Евдокименко, В.Г.Сорбей и др. Специа-листы отмечали, что антинаучность его исторической концепции, по оценке В.Г.Сарбея, зиждется на следующих фальсификаторских теориях:

- «исключительность» украинского народа, иначе, украинцы одареннее других наций, им принадлежит мессианская роль;
  - «отрубность» истории украинского народа от исторических путей

русского и белорусского народов. (Отрицание общности про-исхождения и общности судеб русских, украинцев и белорусов становилось аргументом к их противопоставлению и превращению во враждующие нации);

- «безбуржуазность» украинского общества. Данное положение стало помехой на пути осознания трудящимися своих классовых целей и задач;
- «единый поток» в развитии украинской культуры. Это утверждение сеет иллюзию о якобы существующей общности духовных основ, нравственно-этических и эстетических ценностей у эксплуататоров и эксплуатируемых и способствует сохранению социального угнетения.

Творцы духовной культуры Украины хорошо увидели противо-речивость литературного творчества этого крупного историка. В одном из писем, написанных в 1915 г., И.Я.Франко решительно выступил против того, чтобы «на разных языках толочь и перемалывать фальшивые исторические конструкции проф. М.Грушевского, слабость и непрочность которых уже теперь чувствует каждый историк» [7].

Русофобская заданность Михаила Грушевского проявилась уже в начале XX столетия. В мае 1909 г. по его предложению на заседании Галицкой Украинской партии председательствовал Кость Левицкий, действовавший по заданию австрийских спецслужб. Было принято решение об «организации по всей Галиции празднования в честь гетмана Мазепы» и издании «брошюр, разъясняющих значение выступления Мазепы в защиту угнетенных русским правительством казаков» [8].

М.Грушевский, отрицая классовую борьбу, основную двигательную пружину общественного развития видел в национальных антагонизмах. Главным врагом Украины, полагал он, является Россия, и что все напасти идут с Севера.

Националистические концепции Грушевского, воплощенные в политику Центральной Рады, стали источником величайшей трагедии украинского народа. Ошибочно представив Советскую Россию главным врагом Украины, Центральная Рада совершила акт предательства — в феврале 1918 г. заключила с Германией и Австро-Венгрией договор, в соответствии с которым войска указанных государств оккупировали Украину.

Оккупанты превратились в полных панов, вмешивались в гражданское управление: арестовывали, судили и расстреливали самовольно [9].

Весьма поучительно и то, что Центральная Рада во главе с М.Грушевским была разогнана немцами, с помощью которых украинские националисты рассчитывали сохраниться у власти. Заменив Центральную Раду Скоропадским, оккупанты продолжали «играть с Украиной так, как кошка с мышкой: то придавит, то даст побегать и насладиться иллюзией свободы, зорко следя в то же время, чтобы добыча не ушла от стола хищника-победителя» [10].

Историография М.Грушевского полностью вошла в идеологический арсенал украинского интегрального национализма. У Грушевского оказалось немало приверженцев и последователей.

Одним из самых заметных из них стал Николай Чубатый, автор книги «Княжа Русь-Україна та виникнення трьох східнослов'янських націй», изданной в 1964 г. в Нью-Йорке — Париже. Автор комментирует и развивает пре-имущественно те положения Грушевского, в которых он отрицает общность трех восточнославянских народов — русских, украинцев, белорусов.

Заметный след в историографии украинского национализма оставил

Вячеслав Липинский (1903-1934 гг.). Его основной труд «Листи до братівхліборобів», (написанный 1919-1926 гг.)

Автор отрицал социально-классовые антагонизмы в украинском обществе, по его утверждению, деятельность рабочих, промышленников, духовенства, купцов и т.д. направлена к общей цели, и все классы нуждаются в согласии. Помещиков, крестьян и кулаков он объединил в класс «хлеборобский», которые-де «одинаково работают на земле», в равной мере заинтересованы в «самостийной державе» и социальном сотрудничестве.

Липинский вслед за Грушевским утверждает, что украинцы — «высокоразвитая классово сформированная нация в противоположность русской нации, которая, по его выражению, еще не вышла из первичной «охлократической» стадии развития». Таким образом, Липинский пытался обосновать тезис о несовместимости коренных интересов украинского и русского народов.

Идеалом политической системы у Липинского стала так называемая «классократическая» держава, во главе ее стоит монарх, который якобы будет выражать интересы всех классов Украины. Автор обосновывает вывод о том, что строительство «самостійної» Украины следует начинать с возрождения национальной элиты, т.е. помещиков, кулаков и т.д. (что собственно и возрождается сегодня в ходе так называемых демократических реформ).

Теоретические наработки Вячеслава Липинского получили дальнейшее развитие в творчестве Дмитрия Донцова (1883-1973 гг.) и его последо-вателей. Донцов в своих трудах «Націоналізм», «Хрестом і мечем» и других создал образ «настоящего борца за незалежність України» и обосновал основополагающий принцип украинского интегрального национализма, именуемый «провідницьким» или «фюрер-принципом».

В соответствии с этим принципом независимое украинское государство может создать лишь избранное меньшинство нации и ее лидеры, наделенные следующими чертами:

- беспредельной преданностью национальной идее;
- ненавистью к другим народам;
- уверенностью в себе;
- осознанностью своего величия к основной массе нации и способностью подчинить большинство нации и повести его за собой.

Донцов, как и Липинский, считал народ серой массой, способной лишь трудиться на отведенном участке земли. Он пренебрежительно именовал народ «гречкосеями», нуждающимися в жестком руководстве и кнуте. Донцов убеждал националистов в необходимости «победить собственное общество. Объезжать его как дикого коня. Прутом и шпорами» [11].

Донцов настаивал на том, чтобы националистические идеи перенести в кровь нации, возродить частную собственность на средства производства и землю.

Его «самостійна Україна» — это тоталитарное государство военной диктатуры, которое должно обеспечить национальную однородность, полную дискриминацию других национальностей и «иерархию социальных сословий», т.е. утвердить социальное неравенство.

Донцов идеализирует фашизм и лидеров этого движения — Гитлера и Муссолини, переводит на украинский язык и издает «Майн кампф».

Итак, по Донцову, в Украине ОУН должна быть аппаратом власти, состоящим из «лучших людей» во главе с вождем, который соединит в себе функции лидера движения и главы государства. Все эти установки легли в основание первой (1929) и второй (1939) программ ОУН.

Чрезвычайный Збор ОУН (апрель 1941 г.), руководствуясь идеями Донцова, в программных документах записал: в Украине существуют «враждебные национальные меньшинства» – русские, поляки и евреи [12].

Крупной фигурой среди тех, кто создавал идеологию украинского национализма, был Николай Сциборский (1897-1941 гг.). На форми-рование его мировоззренческих и политических взглядов решающее влияние оказал национал-социализм.

Приведем некоторые его догматы:

- «Фашизм это прежде всего национализм любовь к своей отчизне и патриотизм чувств, доведенных до самоотречения и культа жертвенного фанатизма. Источником его происхождения является национальный инстинкт, национальный дух и национальное сознание»;
- Фашизм это «теоретический эталон» и «движущая сила, поднимающая нацию на высшую историческую ступень»;
- Если демократия в основу своих доктрин положила «чрезмерный культ разума», то «фашизм свою философию построил на признании духа, воли и идей (спиритуализм, волюнтаризм, идеализм) в качестве решающих факторов исторического развития» [13].

Сциборский считал недопустимым межнациональные браки, «смешения народов и рас».

Аналогичные идеи отстаивали и другие теоретики украинского национализма — современники Сциборского и, в частности, Николай Михновский (1877-1924 гг.), который постулировал: «Украина для украинцев», «Помоги своему земляку прежде других», «Не бери себе в жены из чужинцев, иначе и дети твои будут чужинцами»... Обращаясь к рабочим, он призывал их «к полному изгнанию из Украины чужаков» [13, с. 143].

Идеи расизма и человеконенавистничества идеологов украинского национализма легли в основу выработки инструкций, директив и программ ОУН. Эти документы и вся практическая деятельность ОУН были направлены на то, чтобы сформировать воспетый Донцовым и его единомышленниками «орден рыцарей крестоносцев», привить боевикам ОУН бездушный фанатизм, превратить их в слепых исполнителей воли буржуазно-националистической верхушки.

«Декалог» — десять заповедей украинских националистов, разработанных одним из ведущих идеологов ОУН Степаном Ленкавским (1904-1977 гг.), призывает к отказу от собственного «Я», к полной отдаче себя в распоряжение националистических вождей. Декалог содержит так же призывы к борьбе, ненависти и мести, добиваться «увеличения горы трупов противника», не обращая внимания на реакцию мирового сообщества. В «Пояснениях к декалогу» записано: «Дело, за которое мы беремся, освещает средства. Все, что совершается для дела, хорошо, свято... Националистическая мораль — мораль завоевателя» [14].

Аналогичные положения были закреплены и во второй программе ОУН, принятой в 1939 г.

С националистической идеологией полностью солидарны униаты. Союз креста и меча оказался прочным и стоил народам не мало крови. Иерархи униатской церкви (Шептицкий, Слепой, Хомишин, Гриньох, Лаба и др.) благословили оуновцев на кровавые дела и братоубийственную войну на Украине, а в 1941 г. приветствовали вторжение гитлеровских войск в нашу страну и выступили с поддержкой фашистского оккупа-ционного режима.

Как видим, идеология украинского национализма имеет фашистское основание. Данный факт признают и сами оуновцы. К примеру, Луцкий (бывший член Центрального провода ОУН) справедливо отметил: «Идеология ОУН формировались в период усиления германского национал-социализма и итальянского фашизма. Именно потому что украинский национализма развивался под влиянием этих течений, между украинским национализмом и германским национал-социализмом так много общего» [15].

Евгений Онацкий (автор многих работ по апологетике украинского национализма, опубликованных в предвоенные и послевоенные годы) писал о том, что различие между германским фашизмом и украинским национализмом чисто условно. По его словам, «фашизм является национализмом нации государственной, а украинский национализм — национализмом нации негосударственной».

Уже вторая программа ОУН (1939 г.) декларировала нациократию — государственно-политическую систему, сочетающую элементы по-литического устройства нацистской Германии и корпоративного строя фашистской Италии. В так называемой Украинской Соборной Самостийной державе (УССД) декларировалась монопольная власть ОУН при полной ликвидации каких бы то ни было демократических прав и свобод. Социально-экономическую основу УССД оуновцы предполагали построить по образцу и подобию государственного синдикализма в фашистской Италии.

Расхождения в названых выше идеологиях были оставлены главарями ОУН без внимания, как несущественные.

Свою же новую идеологию они назвали ИНТЕГРИРОВАННОЙ, якобы отвечающей ВЫСШИМ ДОСТИЖЕНИЯМ ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО РАЗУМА, второе название откуда произошло украинского национализма ИНТЕГРИРОВАННЫЙ УКРАИНСКИЙ (ОРГАНИЗОВАННЫЙ) НАЦИОНАЛИЗМ. И своей идеологией, и своими практическими делами он ничем не отличается ОТ других разновидностей фашизма.

На фашистскую природу украинского национализма указал в своей недавней публикации «Современный образ национализма: пошли ли на пользу уроки прошлого» член-корреспондент НАН Украины Мирослав Попович.



«Это не секрет, — пишет он, — оуновцы открыто называли себя фашистами». И далее: «Олег Ольжич, который сегодня является нашим национальным героем, писал о том, что в культурной политике украинский национализм... ближе к нацистам Гитлера, чем к Муссолини... это напечатано в наше время с удивительными комментариями» [16].

За ходом формирования идеологии украинских националистов пристально следили лидеры фашистской Германии, в частности, Розенберг и Канарис. При обсуждении вопросов использования украинских националистов в своих экспансионистских целях они обратили внимание на то, что ОУН не имеет своей политической идеологии.

Аналогичная оценка была выражена и в справке-докладе, подготовленной 13 декабря 1938 г. для Гитлера. В документе подчеркивается, что ОУН «никогда не имела своей политической идеологии. В своей деятельности она ограничивалась мелкими террористическими акциями в Галиции...

В последние годы, получив поддержку от министерства рейхсвера, она превратилась в группу, занимающуюся вопросами разведки и контрразведки».

А.Розенберг и Ф.Канарис заявили, что «политические установки ОУН могут определятся лишь Берлином» [17].

Надо полагать, что лидеры ОУН при принятии второй программы ОУН (1939) и в других документах учли критические замечания своих германских хозяев и более целеустремленно стали формировать свое воинство по образцу и подобию гитлеровцев.

И тем не менее, руководство фашистской Германии продолжало контролировать деятельность ОУН, отводя ей весьма «специфические» функции: держала оуновцев на положении наемных убийц и палачей, шпионов и диверсантов, охранников концлагерей и полицейских. Эта роль, как показала история, вполне устраивала украинских националистов.

Куря фимиам нацистской Германии, националистическая пропаганда вскоре после оккупации гитлеровцами западных областей Украины возвещала: «День 22 июня 1941 г. вырвал нас из эмиграции» [18].

Центральный провод ОУН потребовал от своих организаций украсить

города и села фашистскими лозунгами, на главных улицах соорудить триумфальные арки с надписями «Хайль Гитлер!», «Слава ОУН!», «Слава Бандере!», «Да здравствует немецкая армия!», «Да здравствует Адольф Гитлер!».

Тем временем фашистское руководство не скрывало своих подлинных целей в отношении украинского народа. «Вы можете мне поверить, — обращался в декабре 1942 г. к немецким солдатам гауляйтер Украины Э.Кох, — что я вытяну из Украины последнее, чтобы только обеспечить вас и ваших родных». И тут же: «Один центнер украинской пшеницы важнее, чем вся украинская проблема» [18, С. 37].

Генетическое родство фашизма и украинского национализма обусловило безоговорочную поддержку гитлеровской Германии украинскими националистами. Их идейно-нравственная и политическая позиция адекватно выражена редактором националистической газеты «Волынью» Уласом Самчуком в статье «Адольф Гитлер».

«Наше единственное желание, — писал Самчук в августе 1941 г., — действительно помочь германской армии достичь намеченной цели. Верим твердо и не-поколебимо в ее победу, ибо во главе ее стоит муж чрезвычайного мерила и чрезвычайной духовной силы — Адольф Гитлер».

Природная общность германских нацистов и украинских националистов проявилась в чудовищной жестокости к народам, ставшим жертвой гитлеровской агрессии, ко всем противникам установления фашистскобандеровского режима, а также в способах и приемах достижения поставленных целей.

В 1945 г. германский фашизм, оруженосцами которого выступали украинские националисты, был повержен. Эта великая миссия выпала на долю Советской Армии, наших отцов и братьев.

Однако украинские националисты с их фашистской природой и русофобской заданностью не могли оставаться без хозяина. И он незамедлительно отыскался.

В такой ипостаси выступили организаторы «холодной войны» – американские гегемонисты, которых, по праву, сегодня именуют неофашистами.

Украинские националисты и в новой ситуации сохранили свой фашистский нрав.

По велению новых хозяев они сменили свое звериное рычание на голубиное воркование и стали антигуманные и антиукраинские акции в интересах творцов нового мирового порядка проводить под вывеской «борцов за демократию и права человека».

#### Литература и источники

- 1. Киевский вестник, 1993, 26 марта.
- 2. Скоропадський П. Спогади. Київ-Філадельфія, 1995. С. 52-53.
- 3. Зеркало недели, 2002, 29 марта.
- 4. Сочинения и письма П.А. Кулиша. К., 1909. Т.1. С.34.
- 5. Шевченко Т. Твори: В 5 т. К., 1979. Т. 5. С. 115.
- 6. Миллер А.И. «Украинский вопрос» в политике властей и русском общественном мнении. С-Пб., 2000. С.54.
  - 7. Франко І.Я. До Дорошенка В.В., 4 лист. 1915// Зібр. творів: В 50 т. К.,

- 1986. T. 50. C. 432.
  - 8. Україна в XX столітті. К., 1997. С.48.
  - 9. Полонська-Василенко H. Історія України. К., 1993. T. 2. С. 483.
  - 10. Революция на Украине. М.-Л., 1930. С. 123-133.
  - 11. Донцов Д. Хрестом і мечем. Торонто, 1967. 120.
- 12. Поліщук О.О. Український буржуазний націоналізм і його «теорія держави». К., 1986. С.13.
  - 13. Без срока давности. Харьков, 2001. С.146.
  - 14. ЦГАВООУ Украины, Ф. 3833, Оп. 2, д. 49. С.14-15.
- 15. Поліщук О.О.Український буржуазний націоналізм и його «теорія держави». С.18.
  - 16. Газета «День». 2002 года 2 февраля.
  - 17. ЦГАВОВУУ, ф. 4628, Оп. 1, Д. 10, Л. 1-5.
  - 18. ЦГАООУ, ф.57, Оп.4, Ед.хр. 340, Л.11.
  - 19. Волинь. 1941. 14 серпня.

https://ss69100.livejournal.com/4592948.html.

\* \* \*

#### Раздел III

## ОБСТРЕЛЫ ЗАПОРОЖСКОЙ АЭС. НА ФЕЙКИ АМЕРИКАНЦЕВ РОССИЯ ОЗВУЧИЛА ПРАВДУ

В МИД России указали на ложь американских СМИ, сообщающих об обстрелах русскими ЗАЭС.

В МИД России указали, что в иностранных медиа, рассказывающих о ситуации, сложившейся вокруг Запорожской АЭС, пытаются переложить вину на русских. В министерстве отметили, что все доводы иностранной прессы строятся на версиях, озвученных в Киеве.

При этом, подчеркнули в МИД, американские журналисты намеренно не указывают истинную причину срыва визита международной миссии МАГАТЭ. Однако в то же время в медиа появляются абсурдные заявления, будто русские бьют по своим на ЗАЭС.

Дипломаты подчёркивают, что русские бойцы взяли под охрану стратегический объект, чтобы не допустить провокаций.

"Только люди с полностью замутнённым русофобией сознанием, - заметили в МИД, - могут предположить, что российские военные будут наносить удары по ядерному объекту и находящемуся в нём собственному гарнизону".

В ведомстве добавили, что "вбросы" относительно ситуации на Запорожской АЭС строятся по тому же принципу, что и при освещении ЧП в Еленовке, когда удары ВСУ привели к полусотне жертв. Однако на Западе не хотят знать правду о варварстве украинских вооружённых формирований, потому в медиа всё преподносится искажённо.

"Российская сторона публично пригласила международных экспертов для проведения расследования. Скрывать нам нечего. Появляющиеся в американских СМИ "вбросы" - очередная попытка коллективного Запада переложить при помощи своей пропагандистской машины преступления киевского режима на плечи Российской Федерации", - заключили в МИД России.

https://tsargrad.tv/news/obstrely-zaporozhskoj-ajes-na-fejki-amerikancevrossija-ozvuchila-pravdu\_604483.

\* \* \*

## **Некоторые из опубликованных работ данного Интернет-Издания:**

http://viperson.ru/articles/vzryv-zaporozhskoy-aes-kak-realizatsiya-taktiki-zapadnyh-sponsorov-kieva-ugroza-yadernoy-katastrofy-a-i-komarova-tretya-mirovaya-voyna-planetarnyh-tsivilizatsiy-rossiya-spasaet-chelovechestvo / Взрыв Запорожской АЭС как реализация тактики Западных спонсоров Киева — угроза ядерной катастрофы. А.И. Комарова. / «Третья мировая — война планетарных цивилизаций: Россия спасает Человечество». Вып.5. / Том 1021(1063). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/ponimayut-li-v-polshe-i-v-nato-lyubaya-popytka-zahoda-v-ukrainu-eto-voyna-s-rossiey-a-i-komarova-tretya-mirovaya-voyna-planetarnyh-tsivilizatsiy-rossiya-spasaet-chelovechestvo-vyp-4-tom / Понимают ли в Польше и в НАТО: любая попытка захода в Украину — это война с Россией?. А.И. Комарова. / «Третья мировая — война планетарных цивилизаций: Россия спасает Человечество». Вып.4. / Том 1020(1062). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/voennye-ucheniya-v-venesuele-eto-preduprezhdenie-zapadu-pytayuschemusya-sozhrat-nashu-tsivilizatsiyu-a-i-komarova-tretya-mirovaya-voyna-planetarnyh-tsivilizatsiy-rossiya-spasaet-chelovechestvo-vyp-3 / ВОЕННЫЕ УЧЕНИЯ В ВЕНЕСУЭЛЕ – ЭТО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ЗАПАДУ, ПЫТАЮЩЕМУСЯ СОЖРАТЬ НАШУ ЦИВИЛИЗАЦИЮ. А.И. Комарова. / «Третья мировая – война планетарных цивилизаций: Россия спасает Человечество». Вып.З. / Том 1019(1061). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/rossiya-vedet-borbu-proigrannuyu-v-90-e-gody-a-i-komarova-tretya-mirovaya-voyna-planetarnyh-tsivilizatsiy-rossiya-spasaet-chelovechestvo-vyp-2-tom-1012-1054-m-2022 / Россия ведет борьбу, проигранную в 90-е годы.А.И.Комарова. / «Третья мировая — война планетарных цивилизаций: Россия спасает Человечество». Вып.2 / Том 1012(1054). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/tretya-mirovaya-voyna-rossiya-spasaet-chelovechestvo-a-i-komarova-tretya-mirovaya-voyna-planetarnyh-tsivilizatsiy-rossiya-spasaet-chelovechestvo-vyp-1-tom-1001-1043-m-2022 / ТРЕТЬЯ МИРОВАЯ ВОЙНА — РОССИЯ СПАСАЕТ ЧЕЛОВЕЧЕСТВО. А.И.Комарова. / «Третья мировая — война планетарных цивилизаций: Россия спасает Человечество». Вып.1 / Том 1001(1043). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/500-letnemu-dominirovaniyu-kolonialnogo-zapada-vlasti-nad-millionami-narodov-mira-konets-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-33-gl-red-a-i-komarova-tom-992-1034-m-2022 / 500-летнему доминированию колониального Запада, власти над миллионами народов мира — конец / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып.33. / Гл. ред. А.И. Комарова, Том 992(1034). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/o-likvidatsii-zelenskogo-nekotorye-aspekty-vneshnepoliticheskih-realiy-rossii-a-i-podberezkin-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-32-gl-red-a-i-komarova-tom-977-1019 / О ликвидации Зеленского. Некоторые аспекты внешнеполитических реалий России. А.И. Подберезкин / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып.32. / Гл. ред. А.И. Комарова. Том 977(1019). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/prognoziruemye-vyzovy-i-ugrozy-natsionalnoy-bezopasnosti-rf-i-napravleniya-ih-neytralizatsii-pod-obschey-red-a-s-korzhevskogo-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-26-gl-red / Прогнозируемые вызовы и угрозы национальной безопасности РФ и направления их нейтрализации / Под общей ред. А.С. Коржевского / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 26. / Гл. ред. А.И. Комарова / Том 953 (995). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/pobeda-rossii-nad-fashistvuyuschem-neonatsizmom-perspektiva-chelovechestva-planetarnyy-mir-i-blagodenstvie-narodov-a-i-komarova-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-25-tom / Победа России над фашиствующем неонацизмом — перспектива ЧЕЛОВЕЧЕСТВА: планетарный мир и благоденствие народов. А.И. Комарова / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 25. / Том 950(992). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/rossiyskaya-mnogonatsionalnaya-tsivilizatsiya-ostanovit-napalm-nato-razzhigayuschego-yadernyy-smerch-na-zemle-a-i-komarova-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-19-gl-red / РОССИЙСКАЯ МНОГОНАЦИОНАЛЬНАЯ
ЦИВИЛИЗАЦИЯ ОСТАНОВИТ НАПАЛМ НАТО, РАЗЖИГАЮЩЕГО ЯДЕРНЫЙ
СМЕРЧ НА ЗЕМЛЕ. А.И.Комарова / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 19. / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 931(973). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/sanktsii-protiv-rossii-grozyat-miru-ekonomicheskoy-katastrofoy-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-17-gl-red-a-i-komarova-tom-915-957-m-2022 / САНКЦИИ ПРОТИВ РОССИИ ГРОЗЯТ МИРУ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ КАТАСТРОФОЙ / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 17. / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 915(957). М.,

http://viperson.ru/articles/zhestokomu-ubiytse-alyansu-nato-73-goda-a-i-komarova-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-16-gl-red-a-i-komarova-tom-914-956-m-2022 / ЖЕСТОКОМУ УБИЙЦЕ - АЛЬЯНСУ НАТО — 73 ГОДА. А.И.Комарова / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 16. / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 914(956). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/mvf-sanktsii-protiv-rossii-eto-risk-oslableniya-gospodstva-dollara-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-16-gl-red-a-i-komarova-tom-907-949-m-2022 / МВФ: САНКЦИИ ПРОТИВ РОССИИ – ЭТО РИСК ОСЛАБЛЕНИЯ

ГОСПОДСТВА ДОЛЛАРА / «Внешнеполитические реалии и перспективы России».
Вып. 16. / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 907 (949). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/rossiya-ob-yavila-ekonomicheskiy-otvet-na-sanktsii-zapada-a-i-komarova-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-14-tom-900-942-m-2022 / РОССИЯ ОБЪЯВИЛА ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОТВЕТ НА САНКЦИИ ЗАПАДА.
А.И.Комарова / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 14. / Том 900(942). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/rossiya-krepost-protivostoyaschaya-fashistvuyuschim-ssha-i-zapadu-podtalkivayuschim-mir-k-tretiey-mirovoy-voyne-a-komarova-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-13-tom-899-941 / РОССИЯ — КРЕПОСТЬ,
ПРОТИВОСТОЯЩАЯ ФАШИСТВУЮЩИМ США И ЗАПАДУ,

## ПОДТАЛКИВАЮЩИМ МИР К ТРЕТЬЕЙ МИРОВОЙ ВОЙНЕ. А. Комарова / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 13. / Том 899(941). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/rossiya-nepobedima-v-etom-spasenie-mira-planety-zemlya-n-rumyantseva-v-shubart-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-12-gl-red-a-i-komarova-tom-897-939-m-2022 / РОССИЯ НЕПОБЕДИМА! — В ЭТОМ СПАСЕНИЕ МИРА - ПЛАНЕТЫ «ЗЕМЛЯ»! Н. Румянцева, В. Шубарт / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 12. / Гл. ред. А.И. Комарова. Том 897(939). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/ssha-za-sohranenie-globalnogo-dominirovaniya-rossiya-za-formirovanie-novogo-miroporyadka-bez-natsiofashizatsii-bez-genotsida-narodov-a-i-komarova-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii / США за сохранение глобального доминирования — Россия за формирование нового миропорядка без нациофашизации, без геноцида народов. А.И.Комарова /«Внешнеполитические реалии и перспективы России», Вып. 11. / Том 895(937). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/ruso-ssha-nato-za-amerikano-banderovskiy-fashizm-rossiya-predotvraschaet-bolshuyu-voynu-i-n-nikitchuk-a-a-kovalev-v-s-nikitin-v-k-zilanov-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii / РУСО: США, НАТО ЗА АМЕРИКАНО-БАНДЕРОВСКИЙ ФАШИЗМ – РОССИЯ ПРЕДОТВРАЩАЕТ БОЛЬШУЮ ВОЙНУ. И.Н. Никитчук, А.А. Ковалев, В.С. Никитин, В.К. Зиланов /«Внешнеполитические реалии и перспективы России», Вып. 10./ Гл. ред. А.И.Комарова. Том 889(931). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/mnogopolyarnyy-mir-edinstvennaya-alternativa-dominirovaniyu-v-usloviyah-mezhtsivilizatsionnogo-vzaimodeystviya-a-i-komarova-tom-881-923-vyp-9-m-2022 / МНОГОПОЛЯРНЫЙ МИР — ЕДИНСТВЕННАЯ АЛЬТЕРНАТИВА ДОМИНИРОВАНИЮ В УСЛОВИЯХ МЕЖЦИВИЛИЗАЦИОННОГО ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ. А.И. Комарова / Том 881(923). Вып.9. М., 2022.

http://viperson.ru/articles/ubiystvo-demokratii-operatsii-tsru-i-pentagona-v-postsovetskiy-period-kollektiv-avtorov-pod-red-v-krasheninnikovoy-gl-red-a-i-komarova-tom-880-922-vyp-8-m-2022 / УБИЙСТВО ДЕМОКРАТИИ: ОПЕРАЦИИ ЦРУ И ПЕНТАГОНА В ПОСТСОВЕТСКИЙ ПЕРИОД. Коллектив авторов под ред. В. Крашенинниковой / Гл. ред. А.И. Комарова. Том 880(922). Вып.8. М., 2022.

http://viperson.ru/articles/tretya-mirovaya-voyna-protiv-rossii-aleksey-podberezkin-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-7-gl-red-a-i-komarova-tom-872-914-m-2022 / Третья мировая ВОЙНА против России. Алексей Подберезкин. «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып.7. / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 872(914). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/voyna-i-politika-v-sovremennom-mire-a-i-podberezkin-gl-red-a-i-komarova-tom-759-801-vyp-6-m-2021 / ВОЙНА И ПОЛИТИКА В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ. А.И. Подберезкин / Гл. ред. А.И. Комарова. Том 759(801). Вып.6. М., 2021.

http://viperson.ru/articles/modeli-politiki-strategicheskogo-sderzhivaniya-i-strategicheskogo-upravleniya-rossii-a-i-podberezkin-gl-red-a-i-komarova-tom-451-493-vyp-5-m-2020 / Моделиполитики «стратегического сдерживания» и «стратегического управления» России. А.И.Подберезкин / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 451(493). Вып.5. М., 2020.

http://viperson.ru/articles/ukrainskaya-katastrofa-ot-amerikanskoyagressii-k-mirovov-vovne-s- glaziev-opisanie-i-kratkoe-soderzhanie-knigi-glred-a-i-komarova-tom-449-491-vyp-4-m-2020 / Украинская катастрофа. От американской агрессии к мировой войне? С.Глазьев. Описаниеи краткое содержание книги / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 449(491). Вып.4. М., 2020.

http://viperson.ru/articles/sovremennaya-mezhdunarodnaya-obstanovka-tsivilizatsii-ideologii-elity- a-i-podberezkin-v-g-sokolenko-s-r-tsyrendorzhiev-gl-red-a-i-komarova-tom-445-487-vyp-3-m-2020 / Современная международная обстановка: цивилизации, идеологии, элиты. А.И.Подберезкин, В.Г. Соколенко, С.Р. Цырендоржиев / Гл. ред. А.И.Комарова, Том 445(487).Вып.3. М., 2020.

http://viperson.ru/articles/politika-strategicheskogo-sderzhivaniya-rossii-v-xxi-veke-a-i- podberyozkin-gl-red-a-i-komarova-tom-442-484-vyp-2-m-2020 / ПОЛИТИКА СТРАТЕГИЧЕСКОГО СДЕРЖИВАНИЯ РОССИИ В XXI ВЕКЕ. А.И. Подберёзкин / Гл. ред.А.И. Комарова. Том 442 (484). Вып.2. М., 2020.

\* \* \*